

市政府表彰790名教师和一批先进集体

全市三名教师获评全国模范

本报泰安9月9日讯(记者 白雪) 9月9日上午,泰安市召开庆祝2014年教师节暨表彰大会,庆祝第30个教师节,表彰全市教育工作先进单位和教育战线涌现出的先进集体、先进个人。泰安市共有790名教师获得表彰,此外,还表彰了教育系统的先进集体。

获得全国教育系统先进集体的肥城市汶阳镇初级中学和宁阳县职业中等专业学校,被评为全国模范教师的是东平县高级中学李曙光、新泰市青云街道马庄联办小学田洪文、泰山学院附属中学吴红。肥城市、宁阳县、新泰市获得“泰安市教育工作先进单位”称号。

市政府授予田继振等30名教师“泰山功勋教师”称号,刘建国等5名校“泰山功勋校长”称号,张

海燕等99名教师“泰山名师”称号,范建成等15名校“泰山名校长”称号。

获得“泰山功勋校长”称号的是山东省泰安第六中学校长刘建国、山东省泰安第一中学校长桑爱民、肥城市龙山小学校长颜世民、肥城市桃墟中学校长臧传勇、宁阳县第一小学校长张丽萍。

获得“泰山名校长”称号共15人,其中泰安市有5人,分别是山东农业大学幼儿李红岩,山东省泰安师范附属学校校长姚宗岭,泰山学院附属中学校长秦浩新,泰安市岱岳区祝阳镇成人教育中心校孙志刚和泰山省庄镇宦家峪学校校长范建成。

市委副书记、市长王云鹏在会议上说,“正是广大教师和教育工作者的辛勤耕耘和勇于创新,才使

泰安的教育事业不断向前发展,不断取得新的成绩”。

获得“泰山功勋教师”的任永红今年43岁,是泰安市文化产业中专的教师,她自称没有什么不凡的事迹,老师其实每天做的都是踏踏实实的管理工作。“早晨7点到校,有时晚上看晚自习得10点到家,每天到校检查卫生,课间操,中午只能趴在桌子上睡一会儿。作为妈妈,我还得兼顾家庭,照顾上高一的儿子,我已经带了7级的班主任了。”

据了解,泰安市加强教师队伍建设,实施人才递进培养工程,涌现出国家级、省级优秀教师216人。以技能大赛促进职业教育人才培养,中等职业学校毕业生就业率保持在98%以上。

全国模范教师吴红:

学生晚上护送 让我非常感动

本报泰安9月9日讯(记者 白雪) 吴红是3名全国模范教师中的一位,她把心交给学生,与学生做朋友,并专心研修课程。

1991年,吴红毕业于泰安师专,现在是泰山附属中学的一名教师。从站在讲台的那一刻起,“做学生最喜爱的老师”成为她的目标。她说,她是一名普通的英语教师,毕业后的三年,一直在凤台中学教书,1994年考到泰山学院附属中学。

曾经教过的凤台中学学

生来看她,和她说起一件事,让她非常感动。“当时家离学校比较远,教的两个班的男生们,为争得本班晚上‘护送我回家’的权利,还争来争去,要知道,从凤台骑自行车送我回家光单程就是40分钟。”她说。

“我经常家访,真心关爱每一个学生,把一个个别人眼中的‘问题学生’转化为健康成长的优秀生,直到现在,这些‘问题学生’都和我保持着密切的联系。”

新泰龙廷镇中心校有位“硬汉”教师

患癌化疗半年,没耽误学生一节课

杨英杰是新泰龙廷镇中心学校初中部的政治老师,刚工作一个月就被查出恶性肿瘤,经过一个寒假的治疗和调整,他已经从害怕变成坦然面对。去年寒假过后,他又走上讲台,没耽误过一节课。

文/片 本报记者 陈新

刚走上讲台一个月
右臂查出恶性肿瘤

9日,在龙廷镇中心学校初中部办公室,记者见到了杨英杰,他一米八的大个子,身材魁梧,整个人很有精神,言语之间常带笑容,如果不是看到他右前臂有一块核桃般大小的黑疤,很难相信他患上了恶性肿瘤。

杨英杰是烟台莱州人,今年才28岁。父母都是农民,他是家里的独子,上大学时期认识了他的妻子,两人一起到新泰打拼,妻子在新泰谷里镇教学,他们的儿子刚满两岁。去年12月份,杨英杰通过事业编考试进入龙廷镇中心学校,成为一名思想政治老师。正在一切都安定下来,生活和事业刚刚开始之时,命运却给他开了一个大大的玩笑。

“先是我发现右胳膊上长出一个一公分左右的小肉瘤,我当时也没当回事,就到医院做了切除,但是医院没有给出确切的诊断,妻子对我的病更加上心,带着病例跑了几家大医院,结果确诊为右肢上皮样肉瘤,医生说这是绝症。”杨英杰告诉记者。

一边化疗继续教课
主动提出带毕业班

“寒假期间,我去了几家大医院,医生都说我的病治不好了,让我自己回家休养。我想到学校里

还需要我,我应该回来上课,所以我就回来了,就算这是最后的时间,我希望把它奉献给孩子们,为社会做一些有意义的事。”杨英杰说,“我现在感觉身体还行,就是有时候胸口痛,有时会咳嗽。”杨英杰说。而实际上医生说,杨英杰身上的癌细胞已经扩散到了淋巴和肺,治愈希望很渺茫。

但是很快,杨英杰从痛苦中平复过来,精神状态恢复到以前。“我想到反正我已经得上病了,我要积极治疗,这里还有我爱的事业,还有家庭的责任,我不能垮了,我要坚持在这里。”杨英杰说,去年寒假过后,他回到工作岗位上,担任4个毕业班政治老师工作。

“杨老师回来以后,我问他想带哪个班,他自己提出继续带他的毕业班,毕业班任务重、压力大,杨老师从没因为自己身体,落下学生的课程,目前他教的四个班成绩都很优秀。”学校副校长尹训果说。

害怕吓到学生
遮住化疗针导管

9日下午第三节课,杨英杰走上9年级4班的讲台,在黑板上板书了几个大字:承担自己的责任,承担社会责任。“同学们,请思考一下什么是责任?”他一提问,同学们纷纷举手回答。

学生李子涵说,杨老师是一个非常负责任的好老师,虽然他



患癌教师杨英杰坚守岗位,给学生上课。

病了,但是从没耽误学生的课程,对学生给予的很大的耐心和帮助。“前几天,我有一个题目不会,老师反复给我讲了两遍,直到我听明白为止。”

“一般人根本承受不了化疗的痛苦,而杨老师化疗完,拔下针就往学校跑,照常给学生上课。”学校副校长尹训果介绍,因为化疗杨英杰的头发和胡子都掉光了,他左手臂上有一根导管,长期插着专门打化疗针使用,为了不吓到学生,他缠上了纱布。

“杨老师从不给我们提起他的病痛,我们一开始都是从别的老师口中才知道的,有一回杨老师又要去化疗,他走之前跟我们告别,说如果我一周没回来,你们自己上自习,如果我两个周没回来,你们赶紧让班主任换老

师,如果我还没回来,可能我以后就回不来了。”班里一位学生说,听了这些话,班里同学都哭了,他们很希望老师能够早点康复,再回来给他们上课。

住学校宿舍
常和同事开玩笑

杨英杰虽然已经成家,但是还没买房子,学校给年轻老师分配了单身宿舍,妻子单位离得学校很远,杨英杰平常就住在学校的单身宿舍。“他对自己的病表现得特别平静、淡定。”同宿舍的张波老师介绍,得病之后,杨英杰生活起居都很正常,直到现在依然自己做饭、照顾自己。

“对我们,他就像一个大哥一样,经常主动帮助别人。”和

他一起被分配到学校的老师薛斌说,周围老师都被他的坚强、积极、乐观感动着。“大部分人如果得了大病可能早就回家休养了,可是杨老师没有。”

在办公室,杨英杰谈笑风生,和其他老师开玩笑,还做鬼脸、吐舌头,那种阳光和激情从内心散发出来的,周围的气氛都被他调动得活泼起来。“一般中年人都很难和他一样坚强、淡定,他那种坚强、乐观的精神就是一本活教材,值得每个人学习。”同事张波说。

现在让杨老师身体恢复成了全校师生共同的愿望,“不知道能有哪家医院,或者类似的患者能站出来,帮杨老师一把,让他早日康复。”尹训果说。杨英杰电话:18905382011



“质量月”活动进企业社区宣传

声明

9月为全国“质量月”,泰安市质监系统安排部署了丰富多彩的质量宣传教育活动,努力营造政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关注质量的良好社会氛围。今年活动主题为:推动三个“转变”建设质量泰安。围绕活动主题,泰安市质监系统将开展形式多样、亲民惠民的质量提升活动。

开展质量宣传活动,营造质量发展良好氛围。深入宣传关于推动“中国制造向中国创造转变,中国速度向中国质量转变,中国产品向中国品牌转变”的要求和指示,向市民群发质量月宣传短信,深入企业、社区发放宣传画、宣传手册等宣

传材料,悬挂“质量月”标语横幅,全面开展质量月宣传活动。

开展质量提升活动,推动经济发展转型升级。动员、发动广大企业和社会各部门开展形式多样的标准化、质量、计量、认证培训、交流和示范活动,推动标准引领,品牌带动、技术支撑、质量驱动等质量发展激励机制不断完善,发挥作用,产生实效,全面提升产品质量、工程质量和服务质量。

积极促进社会质量共治,形成推动质量发展合力。积极调动质量强市工作领导小组各成员单位积极性,加强部门合作,形成质量发展合力;畅通质量申

诉途径,为群众监督提供平台,推动质量共治。

开展质量整治活动,维护人民群众切身利益。突出质量为民、便民、惠民,以消费品为重点,在各行业开展质量安全专项整治。

开展群众性质量活动,增强全面质量意识。在基层和一线普及质量知识,提升质量意识,推广先进的质量管理方法,广泛开展质量改进、质量攻关、技术比武等群众性质量活动,加强质量教育和培训,增强全民质量意识。

(张伟 姜菲菲)

天安保险公司肥城支公司因保单丢失特此声明作废一下为丢失保单号及发票号
00011540843308088 000115480109080888
00011531589208088 00011547805808088
00011545517508088 00002779891208088
00011483571008088 00011501099308088
23700133121000049525
23700133121000049524
23700133121000049523
23700133121000049522
26700133121000049521

声明:保单号为605072014370901002559,车牌号为鲁J09455的交强险标志不慎遗失,声明作废。